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ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e um  dias do mês de março de dois mil e dezenove, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral Pereira,  Eduardo Ilto
Gomes, Edson Alexandre Lapa da Silva,  Fabrício Marinho, Fernando Martins Pegorini,  José Acácio da
Rocha, Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner,  Níkolas Reis Moraes dos Santos, Otto
Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José
Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Thiago da Silva Morastoni. Às dezoito horas e quatro
minutos  (18h04min)  o  senhor  presidente  em  Exercício  vereador  Sergio  Murilo  Pereira,  secretariado  pelo
vereador  José  Acácio  da  Rocha,  1º  secretário,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da
“BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Rubens Angioletti. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes
CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Superintendência do Porto de Itajaí  Relatório  Estatístico  Mensal  -  referente  a
Fevereiro/19; 2) Da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina Resposta à Moção de Apelo - 03/19, de
autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa - Ofício 91/2019; 3) Do Gabinete do vereador Antônio Aldo da
Silva – justificativa de ausência. O Projeto de Lei Ordinária nº 30/2019 (ver. Paulo Manoel Vicente) teve o pedido de
sobrestamento “sine die” de sua discussão e votação, por meio da CI nº 017/2019 do Gabinete do autor. Durante a
sessão  foram  lidas  e  encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP: Indicação nº 624/2019 - Solicitando a mudança do fluxo de estacionamento da
Rua São Cristóvão, trecho pretendido entre a Rua Dr. Reinaldo Schimithausen até a Rua Henrique Borba dos Santos. -
Indicação nº 630/2019 - Solicitando para que torne o direcionamento da Rua Antônio de Souza, Bairro Cordeiros, no
sentido único de fluxo de veículos da Rua Rio Grande do Sul para a Rua Dr. Reinaldo Schmithausen; Indicações do
Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  PP:  Indicação  nº  917/2019  -  Solicitando  a  contratação  de  mais
Psicólogos  e  Assistentes  Sociais  em  nosso  município,  haja  vista  a  grande  demanda.  -  Indicação  nº  918/2019  -
Solicitando para que providencie  a  implantação de lombada física,  na Rua Alfredo Fantini,  no bairro  Cidade Nova;
Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD: Indicação nº 931/2019 - Solicitando a substituição
de lâmpada de poste localizado na Rua Marcos Castelain esquina com a Rua Bolívia, localizadas no Bairro Barra do Rio.
- Indicação nº 932/2019 - Solicitanso a pintura de todas as faixas de pedestres, de estacionamento e ciclovias da
Rua Arquiteto Nilson Edson dos Santos , localizada no Bairro São Vicente; Indicações da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL PEREIRA - PR: Indicação nº 915/2019 - Solicitando a inclusão do nível Doutorado na promoção vertical
no plano de cargos e salários dos servidores na educação (Lei Complementar Municipal n.º 132/2008). - Indicação nº
916/2019  -  Solicitando  que  seja  providenciada  a  substituição  das  lâmpadas  de  iluminação  pública  que  estão
queimadas na Avenida Governador Adolfo Konder, bairro São Vicente; Indicações do Vereador EDUARDO ILTO
GOMES - PRP: Indicação nº 919/2019 - Solicitando a troca de tubulação e como consequência, a troca das lajotas
da  Rua  Comandante  Germano Rauert,  bairro  São  Vicente.  -  Indicação nº  920/2019  -  Solicitando  a  limpeza  das
calçadas  e  entulhos  na  Rua  Chapecó,  bairro  São  Vicente,  nesta  cidade;  Indicações  do  Vereador  FERNANDO
MARTINS PEGORINI - PP: Indicação nº 887/2019 - Solicitando que proceda com operação limpeza e roçagem na
Av. Agostinho Alves Ramos, Bairro Cordeiros. - Indicação nº 888/2019 - Solicitando que proceda com a limpeza de
todo  o  passeio,  meio  fios  e  pontos  de  ônibus  na  Rua  José  Gall,  Bairros  Dom Bosco  e  Ressacada;  Indicações do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA Indicação nº 908/2019 - Solicitando limpeza da boca de lobo localizada na
Rua  Dom  Jaime  de  Barros  Câmara  esquina  com  a  Rua  Estefano  José  Vanolli,  nº  1463,  no  bairro  São  Vicente.  -
Indicação nº 925/2019 - Solicitando faixa de pedestre elevada em frente ao CEI Adélia Russi Silva, localizado na Rua
Santa  Luzia  nº  150,  bairro  Dom  Bosco;  Indicações  do  Vereador  LAUDELINO  LAMIM  -  MDB:  Indicação  nº
914/2019 - Solicitando a pavimentação asfáltica da Rua Eredes Serpa no trecho da Avenida Mario Uriarte até a Rua
Agostinho Alves Ramos, no Bairro Cordeiros. - Indicação nº 923/2019 - Solicitando as medidas necessárias para que
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seja  feito  serviço  de  troca  de  tubulações  e  pavimentação  asfáltica,  na  Rua  Ermínio  Machado,  bairro  Cordeiros;
Indicações do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - PDT: Indicação nº 924/2019 - Solicitando a instalação de
uma lombada em frente a Igreja Evangélica Assembléia de Deus e da empresa DKN Alimentos, esquina da rua Serli
Maria Melo Siqueira, com a rua Ananias Caetano da Silva, - Indicação nº 927/2019  -  Solicitando à Secretaria de
Obras e Serviços Municipais que proceda a limpeza das bocas de lobo localizadas em toda a extensão da rua Eugenio
Pezzini, no bairro Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB: Indicação nº 885/2019 -
Solicitando para que realizem obras de drenagem e pavimentação asfáltica da rua Selma de Souza e Silva Quintino,
bairro Campeche. - Indicação nº 886/2019 - Solicitando que o medicamento Risperidona que já é disponibilizado em
comprimido também seja fornecido em Solução Oral , na rede municipal de saúde; Indicações do Vereador OTTO
LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº 926/2019 - Solicitando reparo no calçamento da Rua Iolanda Pinto
Cabral, em frente ao nº 205, bairro Cordeiros. - Indicação nº 935/2019 - Solicitando melhorias e reparos na rede
elétrica  e  iluminação  pública  da  Rua  Vereador  Nestor  dos  Santos,  no  bairro  Cordeiros;  Indicações do Vereador
PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 912/2019 - Solicitando estudos no sentido da construção de uma
ponte sobre o Rio Itajaí mirim entre a Avenida Nilo Bittencourt e Avenida Agostinho Alves Ramos, fazendo uma via de
ligação entre os bairros São Vicente e Cordeiros. - Indicação nº 913/2019 - Solicitando que sejam executadas obras
de  macrodrenagem  com  implantação  de  galeria  pluvial  e  pavimentação  da  Avenida  Paulo  Cantídio  da  Silva,
loteamento  Santa  Regina,  Bairro  Espinheiros;  Indicações  da  Vereadora  RENATA NARCIZO MACHADO -  SD:
Indicação  nº 772/2019  -  Solicitando  que  realizem a  instalação  de  uma faixa  de  pedestre  elevada,  em frente  à
entrada do CIS (Centro Integrado de Saúde) e próximo aos pontos de ônibus que ficam em ambos os lados da via, na
Av. Gov. Adolfo Konder, bairro São Vicente. - Indicação nº 776/2019 - Solicitando que realizem o nivelamento da
Tampa de Inspeção, localizado na Rua Duque de Caxias, esquina com Rua João Gaya, Fiuza Lima; Indicações do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 921/2019 - Solicitando a manutenção (pintura)
das  faixas  de pedestres  na decida da Ponte  Tancredo Neves,  no Bairro  São Vicente.  -  Indicação nº 922/2019  -
Solicitando a manutenção através dos consertos de buracos na faixa de pedestre próximo a antiga loja Irmãos Coelho
na Rua Dr. José Bonifácio Malburg, no Bairro Centro; Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB:
Indicação nº 933/2019 - Solicitando alteração na legislação municipal, para determinar que o pagamento das verbas
relativas  às  férias  dos  servidores  públicos  seja  feito  antes  do  início  das  mesmas,  conforme  legislação  trabalhista
comum  e  anteprojeto  de  lei  enviado  ao  Executivo.  -  Indicação  nº  934/2019  -  Solicitando  ações  para  instituir
pagamento do incentivo financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias,
conforme repasse e política de incentivo do Governo Federal aplicado em diversas cidades; Indicações do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI  -  PSB:  Indicação nº  890/2019  -  Solicitando  estudo  para  implantação  de  sinalização  de
trânsito na Avenida Dr. Reinaldo Schmithausen, conforme disposto na Lei Federal Nº 9.503/97, art. 29, inciso I, a fim de
permitir e regulamentar que os caminhões circulem pelo lado esquerdo da via. - Indicação nº 928/2019 - Solicitando
estudos para implantação de bicicletários nos terminais de ônibus urbano para atender às pessoas que utilizam a
bicicleta e também o transporte público para se locomover ao trabalho; Indicações do Vereador SERGIO MURILO
PEREIRA  -  PP:  Indicação  nº  936/2019  -  Solicitando  que  proceda  estudos  no  sentido  de  refazer  a  rede  de
esgotamento pluvial em toda a cidade, iniciando pelo bairro Cidade Nova. - Indicação nº 937/2019 - Solicitando a
extensão da iluminação pública na rua Jaime Fernandes Vieira, no trecho compreendido entre as ruas Arnaldo Emílio
Dalçóquio  e  Enedina  D’Avila  Ferreira;  Indicações  do  Vereador  THIAGO  DA  SILVA  MORASTONI  -  MDB:
Indicação nº  929/2019  -  Solicitando agentes de trânsito para a Rua Otávio Cesário Pereira, bairro São Vicente. -
Indicação nº 930/2019 - Solicitando a FAMAI, para que verifique a possibilidade de poda das árvores ao longo da Rua
José Eugênio Muller, Centro.  MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 59/2019 que AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL,  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  PÚBLICA  E  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  TURISMO.  Autoria:
Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 58/2019 que ALTERA O INCISO II
DO ART. 99 DA LEI Nº 2.734/1992, QUE INSTITUIU O CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Sergio
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Murilo  Pereira  -  PP.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão o Presidente nomeou como
Presidente “AD HOC” da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o vereador Carlos Augusto da
Rosa, na análise do Projeto de Lei Ordinária nº 220/2018 e análise do Projeto de Resolução nº 4/2019. O
Projeto de Lei Ordinária nº  30/2019 (ver. Paulo Manoel Vicente)  teve o pedido de sobrestamento  “sine
die” de sua discussão e votação, por meio da CI nº 017/2019 do Gabinete do autor. O Projeto de Lei Ordinária nº
57/2019 (ver. Fabrício Marinho) foi retirado por meio da CI nº 25/2019 do Gabinete do autor. Também foram
retiradas  sem  terem  sido  lidas  em  sessão,  a  Emenda  Substitutiva  nº  3/2019  ao  Projeto  de  Resolução
04/2019 e a Emenda Supressiva nº 04/2019 ao Projeto de Resolução nº 04/2019,  ambas  de  autoria  do
vereador  Rubens  Angioletti,  por  meio  das  CI  15/2019  e  16/2019.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº
23/2019 do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB - requer envio de ofício à Secretaria de Educação do Estado de
Santa  Catarina  e  à  Secretaria  de  Educação  de  Itajaí,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  solicitando  as  seguintes
informações: 1) Quantos alunos com deficiência estão matriculados na rede de ensino em Itajaí? 2) Em quais unidade
de ensino estão matriculados e quais  são as deficiências? 3)  Todos os alunos deficientes são acompanhados pelo
segundo professor / professor auxiliar? 4) Se não, quais os que atualmente são acompanhados? 5) Dos que não são
acompanhados, qual a justificativa? Requerimento nº 24/2019 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - PDT -
requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  para  que,  no  prazo  regimental,  respondas  as  indagações  abaixo
relacionadas: Considerando o número excessivo de veículos abandonados nas vias públicas de Itajaí, quais políticas
públicas estão sendo adotadas pela municipalidade para impedir ou diminuir esta prática? Há agentes de fiscalização
no município para impedir o abandono e/ou descarte de veículos velhos nas vias públicas da cidade, ou mesmo, para
requerer providências de recolhimento dos aludidos automóveis? Se sim, atualmente quantos agentes fazem este
serviço? Se não, quais as medidas que a Prefeitura Municipal pode adotar para impedir ou diminuir esta prática na
cidade? Requerimento nº 3/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - PP - requer envio de oficio à
Prefeitura  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  à  Secretaria  Municipal  de
Urbanismo e Defesa Civil de Itajaí, para que, no prazo regimental, respondam aos seguintes questionamentos: 1) Qual
a data para a execução das obras de reparo no túnel que dá acesso ao Morro Cortado pela Avenida Osvaldo Reis, no
Bairro Fazendinha? 2) Há relatórios recentes de monitoramento das condições do local a fim de garantir a segurança
dos moradores e transeuntes? Enviar os laudos de monitoramento. 3) Considerando os preocupantes apontamentos
contidos no Auto de Constatação DC-101-14 da Coordenadoria da Defesa Civil de Itajaí e considerando que já em duas
ocasiões,  2017  e  2018,  o  Município  respondeu  questionamentos  deste  vereador  acerca  do  túnel,  admitindo  a
necessidade da realização de obras de reparo, questiona por quais razões as mesmas até a presente data não foram
executadas? 4) Quais medidas foram adotadas pelo Município em relação aos apontamentos contidos na Indicação n.º
1003/2017  que  solicitava,  em  caráter  de  urgência,  reparos  e  manutenção  no  referido  local?  5)  A  contratação  de
empresa para a realização do projeto de reparo, citado na resposta enviada para a Câmara de Vereadores de Itajaí
através  da  CI  092/2018 da  Secretaria  de  Obras,  citando  que  já  estava  em andamento  e  com a  apresentação  de
orçamento  por  três  empresas,  já  foi  concluído?  Enviar  cópia  do  contrato  e  do  projeto  executado  por  meio  dele;
Requerimento  nº  27/2019  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT  -  requer  o  envio  de  oficio  ao
Ilustríssimo Secretário Geral da Receita Federal e ao Diretor da Unidade da Receita Federal em Itajaí, solicitando a
doação  de  mercadorias  apreendidas  pela  Receita  Federal  ao  Asilo  Dom  Bosco  de  Itajaí,  organização  não
governamental  da  sociedade  civil  que  conta  com  trabalho  voluntário,  para  que  este  possa  comercializar  as
mercadorias em forma de bazar, com intuito de obter recursos para ajudar na manutenção das despesas da entidade;
Requerimento nº 30/2019 do  Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB  -  requer envio de ofício à
Bancada Catarinense na Câmara dos Deputados e no Senado, com cópia ao Departamento Nacional de Infraestrutura
e Transportes (DNIT), e ao Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, solicitando mobilização na prioridade e
urgência  para  a  obra  de  duplicação  da  rodovia  BR470  (lotes  1,2,3  e  4)  e  as  respostas  para  os  seguintes
questionamentos: 1) Qual será o repasse, em 2019, em emendas parlamentares destinadas à duplicação da BR470?
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2) Qual o cronograma e prazos para a evolução da obra? 3) Em decorrência dos acidentes recentes com vitimas fatais
quais são as medidas de segurança, para os usuários da via, adotadas para os trechos em obra? Requerimento nº
34/2019 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - PR - envio de ofício ao Exmo. Prefeito de Itajaí e ao
Superintendente do Semasa, para que se manifestem acerca dos questionamentos posteriores, sobre o planejamento
do  governo  em  relação  à  autarquia,  veiculado  nos  noticiários,  da  privatização  do  Serviço  Municipal  de  Água,
Saneamento Básico e Infraestrutura de Itajaí (Semasa): a) Procede a informação de que o governo cogita privatizar o
Semasa? b) em caso de resposta positiva,  qual  a justificativa do governo para privatizar o Semasa? c)  O governo
realizou audiência pública para ouvir a comunidade sobre o tema? (este vereador se coloca à disposição para propor
audiência pública, na Câmara) d) Qual é a situação financeira do Semasa? e) Quantos servidores tem o Semasa? f)
Quantos  usuários  o  Semasa atende? g)  Quais  seriam os  benefícios  que Itajaí  teria  com a suposta  privatização do
Semasa? h) Caso haja qualquer documento que comprove ou embase as respostas aos questionamentos realizados,
favor anexar com a resposta; Requerimento nº 89/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - PP - requer o
envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, à Secretaria de Obras
e Serviços Municipais, à Secretaria Municipal de Urbanismo e à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, para
que no prazo regimental respondam aos seguintes questionamentos: a) Se tem estudo para instalação de redutores
de velocidade na Rua Estefano José Vanolli? b) Se existir qual a previsão de instalação desses redutores e em quais
mediações serão instalados na referida rua? Caso negativo, justificar; c) Por ser via de mão única, foi realizado algum
levantamento referente a quantidade de acidentes nos últimos dois anos; d) Quantos acidentes foram registrados na
Rua Estefano José Vanolli de janeiro/2017 até a presente data? Especificar o horário da ocorrência e o tipo de veículo
envolvido; Requerimento nº 28/2019 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD - requer o envio de
ofício ao Presidente desta Casa Legislativa para que promova Audiência Pública, a fim de se discutir matéria inerente
ao  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  35/2019,  que  tem por  objetivo  instituir  a  proibição  de  veículos  de  tração  animal  e
exploração de animais para tal fim em Itajaí; Requerimento nº 45/2019 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL
PEREIRA -  PR  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Governo  do  Estado  de  Santa  Catarina  e  a  Secretaria  de  Estado  da
Educação, solicitando informações sobre a aplicação da Lei Federal nº 11.947/2009: 1). Que critérios serão adotados
para estabelecer a aquisição dos gêneros alimentícios nas unidades estaduais de ensino de Itajaí  e da AMFRI? 2).
Existe  a  intenção  em  fomentar  a  aquisição  dos  gêneros  alimentícios  da  agricultura  familiar  por  microrregiões  de
maneira a valorizar os agricultores locais? 3). Há atualmente alguma instituição fornecendo os gêneros alimentícios
nos  termos  da  Lei  Federal  nº  11.947/2009  para  as  unidades  estaduais  de  ensino  de  Itajaí?  Encaminhar  cópia  do
processo licitatório acompanhado do termo de homologação do resultado; Requerimento nº 46/2019 do Vereador
ROBISON  JOSÉ  COELHO  -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  Secretarias  competentes,
solicitando  as  seguintes  informações:  a)  Quantos  MEIs  (Micro  Empreendedores  Individuais)  estão  registrados  no
município de Itajaí? b) Quais as atividades principais (CNAE) dos MEIs registrados no município de Itajaí? Apresentar
tabela com o quantitativo de cada atividade. c) A Prefeitura de Itajaí cumpre a Lei Complementar Nacional 123/06 e
suas alterações, no tocante a instituição do custo zero para os MEIs em todas as taxas? Justificar. d) Após o primeiro
ano de instituição do MEI, há cobrança da taxa de alvará aos microempreendedores? Justificar. e) De que forma é
calculado o valor da Taxa de Alvará para os MEIs e qual o valor mínimo cobrado de cada empreendedor? Justificar? f) A
Prefeitura estuda a possibilidade de isenção de todas as taxas, em todos os anos, para os MEIs de modo a incentivar a
formalização dos pequenos negócios? Justificar. g) Para aquelas atividades cujo endereço do MEI é meramente fiscal,
sem  que  haja  um  estabelecimento  comercial  aberto,  é  cobrada  a  taxa  de  alvará?  Justificar;  Requerimento  nº
47/2019 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - PP - requer o envio de ofício a Embaixada dos Estados
Unidos no Brasil,  com cópia ao Instituto Brasileiro de Turismo - EMBRATUR, aos integrantes do Fórum Parlamentar
Catarinense no Congresso Nacional, ao Secretário Estadual de Turismo e Assembleia Legislativa de Santa Catarina,
solicitando estudos para a implantação de um Consulado e um Centro de Atendimento ao Solicitante de Visto (CASV)
no Estado de Santa Catarina; Requerimento nº 5/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - PPS - requer o envio
de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Fazenda, solicitando esclarecimentos acerca
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dos seguintes questionamentos, especialmente quanto a efetividade da Lei Complementar Municipal n. 242/2013, com
base no período de referência da gestão municipal de 2016 a 2018: a) Quais foram as entidades referenciadas no art.
1º da LC 242/2013 que obtiveram o benefício do art. 2º da mesma lei? Juntar cópia de todos os requerimentos do
período de que trata o art. 2º da LC 242/2013. b) No mesmo período, quais entidades beneficiadas cederam suas
dependências  para  uso  do  Poder  Público  Municipal  para  realização  de  cerimoniais  e  eventos,  ou  para  uso  das
escolinhas  de  iniciação  esportiva  e  treinamento  das  equipes  e  atletas  de  rendimento  da  Fundação  Municipal  de
Esportes - FMEL, conforme disposto no art. 4º da referida lei? Citar a data dos eventos e modalidades beneficiadas. c)
Qual o valor anual do IPTU de cada uma das entidades beneficiadas pelo art. 1º desta lei complementar (sem benefício
e  com  o  benefício)?  Juntar  relatório  dos  valores;  Requerimento  nº  11/2019  do  Vereador  SERGIO  MURILO
PEREIRA - PP - requer envio de oficio ao Governador do Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés da Silva, com cópia
à Superintendência do DEINFRA (Departamento Estadual de Infraestrutura), para que responda no prazo regimental: 1-
Qual o motivo da não colocação das placas de sinalização que indicam os bairros de Itajaí que margeiam a rodovia
Antônio Heil? 2- Existe um prazo para a colocação das mesmas? Requerimento nº 44/2019 do Vereador JOSÉ
ACÁCIO DA ROCHA  -  requer envio de ofício à FAMAI, com cópia à Prefeitura Municipal,  a CELESC e à Secretaria
Municipal  de  Obras  e  Serviços,  solicitando a  análise  de  poda ou  corte  das  árvores  do  espaço verde localizado na
esquina da Rua Goiás com a Av. Brasília, no Costa Cavalcanti; Requerimento nº 49/2019 do Vereador NÍKOLAS
REIS MORAES DOS SANTOS - PSB - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Jair Messias Bolsonaro, Presidente da
República Federativa do Brasil, com cópia ao Ilmo. Sr. Paulo Roberto Nunes Guedes, Ministro da Economia do Brasil e
aos Deputados e Senadores do Fórum Parlamentar Catarinense, solicitando que o edital de privatização do Aeroporto
Internacional de Navegantes - Ministro Victor Konder contemple a nova pista de pousos e decolagens, bem como a
implantação do novo terminal de passageiros, de acordo com o Plano Diretor do Aeroporto, e também para que se
suspenda a atual licitação de reforma; Requerimento nº 51/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB -
requer envio de ofício ao Prefeito Municipal e ao Diretor Geral do Semasa, solicitando as seguintes informações com
relação ao sistema de coleta e tratamento de esgoto: 1) De acordo com o Semasa, os bairros Praia Brava, Cabeçudas,
Fazenda, Centro e parte da Vila Operária estão contemplados com a rede coletora de esgoto, no entanto, algumas vias
não foram concluídas. O que o Semasa desenvolverá para implementar a coleta nessas ruas? 2) Nos bairros onde há
coleta de esgoto, qual a porcentagem de residências e prédios públicos que ainda não efetivaram a ligação com a rede
coletora de esgoto? 3) Por qual razão os prédios públicos ainda não fizeram a ligação? 4) Qual a ação adotada pela
autarquia nos casos em que não houve a ligação? 5)  O sistema de tratamento de esgoto opera com capacidade
máxima? Se não, informe a taxa de operação. 6) Em que situação encontra-se o serviço firmado através do Contrato
Nº 008/2018, Semasa, para inspeção das instalações prediais? 7) Qual a porcentagem de imóveis de Itajaí ligados à
rede  coletora  de  esgoto?  8)  O  Semasa  está  cumprindo  todos  os  itens  firmados  pelo  Termo  de  Compromisso  de
Ajustamento do Conduta pela 10ª Promotoria de Justiça? 9) O Semasa corrigiu o problema da tubulação da rede de
esgoto que passou por dentro da rede pluvial na esquina das ruas Otávio Cesário Pereira e Comandante Germano
Hauert,  no bairro São Vicente? 10) Foi  identificado o mesmo problema em outros locais? 11) Existe previsão para
colocar  em  prática  o  programa  municipal  de  incentivo  a  construção  de  fossas  sépticas  e  sumidouros,  conforme
anteprojeto  de  lei  encaminhado  pelos  vereadores  Rubens  Angioletti  e  Marcelo  Werner?  DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento nº 24/2019 (ver. Luis Fernando da Silva) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis. O
Requerimento nº 28/2019 (ver. Renata Narcizo Machado) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis.
O Requerimento nº 3/2019 (ver. Fernando Martins Pegorini) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis.
O Requerimento nº 5/2019 (ver. Fabrício Marinho) foi retirado em Plenário pelo proponente. O Requerimento
nº  11/2019  (ver.  Sergio  Murilo  Pereira)  foi  sobrestado  por  30  dias  a  pedido  do  autor.  Foi  retirado  o
Requerimento nº 39/2019  de autoria do vereador Carlos  Augusto da Rosa,  por meio da CI nº 09/2019. Em
decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a
próxima  Sessão  Ordinária.  USO DA  TRIBUNA:  ocuparam  a  tribuna  por  ordem  de  sorteio  os  vereadores:  Paulo
Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Fabrício Marinho, Marcelo Werner, José Acácio da Rocha,
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Laudelino Lamim, Fernando Pegorini, Rubens Angioletti, Robison Coelho, Thiago Morastoni, Níkolas Reis
e  Murilo  Pereira.  MOÇÃO:  Moção  nº  7/2019  do  Vereador  FABRÍCIO  MARINHO  -  PPS  E  VEREADORES
SIGNATÁRIOS - Congratulação e Reconhecimento ao Senhor Gelson da Silva, pelos serviços prestados junto ao Clube
Náutico Marcílio Dias, símbolo do centenário, e por levar o nome do Município de Itajaí pelo mundo. DELIBERAÇÃO: a
Moção  nº  7/2019  (ver.  Fabrício  Marinho)  foi  aprovada  com  16  (dezesseis)  votos  favoráveis.  PAUTA
REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária 232/2018 que ALTERA ANEXO DA LEI Nº 6.674, DE 22 DE JULHO DE
2015,  QUE  APROVA O  PLANO MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO -  PME  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo
Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
nº 168/2017 - REDAÇÃO FINAL que DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DO FLUXOGRAMA, EM LOCAL VISÍVEL, PARA O
PROCESSO DE LICENCIAMENTO E AUTORIZAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE IMÓVEIS COMERCIAIS E RESIDENCIAIS E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Rubens  Angioletti  -  PSB.   DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
168/2017 – REDAÇÃO FINAL  foi  aprovada com 14  (quatorze) votos favoráveis  dos vereadores BETO CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
MURILO PEREIRA, NÍKOLAS REIS, PROFESSOR ACÁCIO, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI e
THIAGO MORASTONI.  MATÉRIAS DA ORDEM  DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  1 - Em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 232/2018 que ALTERA ANEXO DA LEI Nº 6.674, DE 22 DE JULHO
DE 2015, QUE APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - PME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo
Municipal.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente vereador Paulo Manoel Vicente,
convocou os vereadores para a 14ª Sessão Ordinária, no dia vinte e seis de março de dois mil e dezenove, às
dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                                 Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador José Acácio da Rocha
                                              Presidente                                                 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


